СФУ в топ-20 лучших университетов России по версии RAEX

6 июня 2018 года на VI Международном форуме вузов в Москве рейтинговое агентство RAEX (РАЭКС-Аналитика) представило ежегодный рейтинг университетов России. Сибирский федеральный университет занял 17-ю позицию и подтвердил своё место в двадцатке лучших.



В основу рейтинга легло определение следующих ключевых показателей:

- условия для получения качественного образования в вузе;
- уровень востребованности работодателями выпускников вуза;
- уровень научно-исследовательской деятельности вуза.

Составители рейтинга заострили внимание на том, что в современных условиях наиболее конкурентоспособными являются многопрофильные университеты, ведущие образовательную деятельность по разным областям знаний.

«Узкая специализация содержит немало угроз и идёт вразрез с междисциплинарным подходом, который важен как для научных исследований, так и для успешности выпускников на рынке труда», — отмечено в резюме рейтинга.

Пресс-служба СФУ, 6 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/20455